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Книга V 

 

 

 

МЕТОДИКА ЗА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА НА 

ОФЕРТИТЕ. 
 

 

  
Настоящата обществена поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодна 

оферта, като критерият за възлагане е  „оптимално съотношение качество/цена”. 

 

Настоящата методика се прилага за всяка от обособените позиции в обхвата на 

поръчката. 

 

Оценка на допуснатите оферти по всяка обособена позиция се извършва съгласно 

следната утвърдена от възложителя методика за оценка на офертите при следните показатели и 

тежест за определяне на общата комплексна оценка (КО): 

 

1. Цена за изпълнение на поръчката (О1) - тежест в комплексната оценка 70 %, максимум 70 

точки.  

2. Срок за изпълнение на строителството (О2) - тежест в комплексната оценка 30 %, 

максимум 30 точки.  
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УКАЗАНИЯ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ОЦЕНКАТА ПО ВСЕКИ ПОКАЗАТЕЛ 

 

 

1. Цена за изпълнение на поръчката (О1). 

Цената за изпълнение на поръчката се оферира в Ценовото предложение на участника, 

изготвено съгласно Образец № 1. 

 Тежестта на показателя оценка на предложената Цена за изпълнение на поръчката (О1) 

е 70 % /седемдесет процента/ от общата комплексна оценка (КО), като максималният брой 

точки по посочения показател е 70 /седемдесет/ точки. 

Оценката по показателя се определя по формулата: 
 

О1 = О1 мин.  x  70  , където 

О1 у 
 

 О1 е оценката на цената за изпълнение на поръчкатa на оценявания участник 

 О1 мин. е най-ниската предложена цена за изпълнение на поръчката от участниците 

 О1 у  е предложената цена за изпълнение на поръчката от оценявания участник 

Стойността на получената оценка по показателя се закръгля до втория знак след 

десетичната запетая. 

 

 

2. Срок за изпълнение на строителството (О2). 

Срокът за изпълнение на строителството се оферира в Предложението за изпълнение на 

поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя, 

изготвено съгласно Образец № 2. 

Тежестта на показателя оценка на предложения Срок за изпълнение на 

строителството (О2) е 30 % /тридесет процента/ от общата комплексна оценка (КО), като 

максималният брой точки по посочения показател е 30 /тридесет/ точки. 

Оценката по показателя се определя по формулата: 
 

О2 = О2 мин.  x  30  , където 

О2 у 
 

 О2 е оценката на срока за изпълнение на строителството на оценявания участник 

 О2 мин. е най-краткият предложен срок за изпълнение на строителството от 

участниците 

 О2 у  е предложеният срок за изпълнение на строителството от оценявания участник 

Стойността на получената оценка по показателя се закръгля до втория знак след 

десетичната запетая. 

 

 

3. Обща комплексна оценка (КО). 

Общата комплексна оценка за класиране на участниците се формира при следната 

формула: 
 

 КО = О1 + О2 
 

 Максималната Обща комплексна оценка (КО) е 100 точки. 

Комисията прилага методиката на оценяване, базираща се на точкова система. 

Класирането на допуснатите оферти се извършва в низходящ ред въз основа посочената 

методика и показатели. 
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На основание чл.33, ал.3 от ППЗОП, тъй като по всяка обособена позиция е налице 

включване на показател за оценка, свързан със срок, възложителят определя следните 

минимални и максимални граници, които са относими за всяка обособена позиция:  

Срокът за изпълнение на строителството е не по-кратък от 10 /словом: десет/ календарни дни 

и не по-продължителен от 260 /словом: двеста и шестдесет/ календарни дни, считани от 

извършването на подписване на протокол за започване на строителството. 

Оферти със срок за изпълнение извън горепосочена минимална и/или максимална стойност 

ще бъдат отстранявани от съответната обособена позиция. 

 

 

Този документ е създаден в рамките на проект „Устойчива екологично-културна 

валоризация на минни и кариерни обекти в трансграничния регион” / “Sustainable eco-

cultural valorization of mines and quarries sites in the cross-border areа“, с акроним „Terra-

Mine“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Програма за трансгранично 

сътрудничество „ИНТЕРРЕГ V-A Гърция – България“ 2014-2020 г., съфинансирана от 

Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие и от националните 

фондове на страните,  участващи в програмата Гърция - България. Цялата отговорност за 

съдържанието на документа се носи от Община Мадан и при никакви обстоятелства не 

може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския 

съюз и Управляващия орган на Програмата за трансгранично сътрудничество „ИНТЕРРЕГ 

V-A Гърция – България“ 2014-2020 г. 

 


